
平成２９年度　県立神戸工業高等学校　保護者アンケート　集計表
名 全体 １・２年 １・２年

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
4 3 2 1

1 ホームページや学年通信、学級だよりが充実しており学校行事や教育活動の内容がわかりやすい。 34 65 11 2 3.17 ⤴ 3.06 ⤴ 2.93
2 保護者や地域の方々の要望に応えた学校運営を行っている。 36 65 10 1 3.21 ⤴ 2.95 ⤴ 2.90
3 生徒は、ボランティア活動などを通して地域に貢献している。 27 58 27 0 3.00 ⤴ 2.78 ⤴ 2.73
4 防災・防犯など危機管理に対して適切に取り組んでいる。 34 57 18 2 3.11 ⤴ 2.92 ⤴ 2.94
5 生徒の学力が向上したように感じる。 52 35 22 4 3.19 ⤴ 2.99 -
6 生徒の個性や能力に応じた教育を積極的に行っている。 52 42 16 3 3.27 ⤴ 3.21 ⤴ 3.14
7 生活マナーについて指導を適切に行っている。 49 47 13 4 3.25 ⤴ 3.10 ⤴ 3.04
8 生徒の自主性を育てるよう努めている。 52 50 9 2 3.35 ⤴ 3.11 ⤴ 3.19
9 部活動の活性化に積極的に取り組み、成果を上げている。 33 49 24 4 3.01 ⤴ 2.92 ⤴ 2.95
10 生徒の進路実現のために、様々な取り組みを行っている。 58 38 12 3 3.36 ⤴ 3.11 ⤴ 3.11
11 進路通信の内容は適切でわかりやすい。 35 51 22 1 3.10 ⤴ 2.90 ⤴ 2.91
12 日常の学校生活を通して人権意識の育成に努めている。 41 53 16 1 3.21 ⤴ 2.94 ⤴ 2.93
13 学校は、学校いじめ防止基本方針をホームページや配布物で周知し、いじめの未然防止や早期発見に努めている。38 50 22 0 3.15 - -
14 保健だより等を通じて、生徒の保健指導を積極的に行っている。 39 59 14 0 3.22 ⤴ 2.81 ⤴ 2.82
15 学校行事（体育大会・工作教室・工業教育フェア・クリ―ンプロジェクトなど）において育友会と連携している。 41 54 14 2 3.21 ⤴ 3.10 ⤴ 2.99
16 子供を入学させて良かったと思う。 82 27 3 1 3.68 ⤴ 3.52 ⤴ 3.52

※H29年度との比較を矢印表示

36 名 24 名 60 名 ２・３年 １・２年

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1

1 ホームページや学年通信、学級だよりが充実しており学校行事や教育活動の内容がわかりやすい。11 23 2 0 11 11 1 1 22 34 3 1 3.28 ⤴ 3.06
2 保護者や地域の方々の要望に応えた学校運営を行っている。 9 22 5 0 10 11 2 1 19 33 7 1 3.17 ⤴ 2.95
3 生徒は、ボランティア活動などを通して地域に貢献している。 7 19 10 0 9 10 5 0 16 29 15 0 3.02 ⤴ 2.78
4 防災・防犯など危機管理に対して適切に取り組んでいる。 8 18 8 1 8 13 2 1 16 31 10 2 3.03 ⤴ 2.92
5 生徒の学力が向上したように感じる。 14 16 6 1 14 5 2 3 28 21 8 4 3.20 ⤴ 2.99
6 生徒の個性や能力に応じた教育を積極的に行っている。 15 14 8 0 11 9 2 2 26 23 10 2 3.20 ⤵ 3.21
7 生活マナーについて指導を適切に行っている。 11 18 8 0 11 9 1 3 22 27 9 3 3.11 ⤴ 3.10
8 生徒の自主性を育てるよう努めている。 14 18 5 0 12 8 3 1 26 26 8 1 3.26 ⤴ 3.11
9 部活動の活性化に積極的に取り組み、成果を上げている。 8 18 7 2 8 11 3 2 16 29 10 4 2.97 ⤴ 2.92
10 生徒の進路実現のために、様々な取り組みを行っている。 15 15 6 0 15 6 0 2 30 21 6 2 3.34 ⤴ 3.11
11 進路通信の内容は適切でわかりやすい。 8 21 6 0 12 8 2 1 20 29 8 1 3.17 ⤴ 2.90
12 日常の学校生活を通して人権意識の育成に努めている。 11 18 7 0 11 9 2 1 22 27 9 1 3.19 ⤴ 2.94
13 学校は、学校いじめ防止基本方針をホームページや配布物で周知し、いじめの未然防止や早期発見に努めている。11 18 6 0 8 11 4 0 19 29 10 0 3.16 -
14 保健だより等を通じて、生徒の保健指導を積極的に行っている。 10 21 5 0 10 13 1 0 20 34 6 0 3.23 ⤴ 2.81
15 学校行事（体育大会・工作教室・工業教育フェア・クリ―ンプロジェクトなど）において育友会と連携している。12 17 5 1 10 11 3 0 22 28 8 1 3.20 ⤴ 3.10
16 子供を入学させて良かったと思う。 23 12 2 0 18 5 0 1 41 17 2 1 3.61 ⤴ 3.52
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